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Вступ 

У своїй роботі директор ДНЗ «Нововолинський ЦПТО» керується 

Статутом центру, Законами України «Про освіту», «Про професійно-технічну 

освіту», «Про мови», Концепцією розвитку освіти України, Постановою  про 

Порядок надання робочих місць  для проходження учнями, слухачами 

професійно-технічних навчальних закладів  виробничого  навчання та 

виробничої практики, нормативними документами МОН України, управління 

освіти і науки  Волинської облдержадміністрації, Колективним договором між 

адміністрацією та трудовим колективом, Правилами  внутрішнього трудового 

розпорядку, посадовими обов'язками директора та іншими нормативними 

актами. 

План роботи визначає основні напрями діяльності нашого колективу і 

проблеми, над якими колектив буде працювати у 2020-2021навчальному році. 

На нарадах при директорові, інструктивно-методичних нарадах, 

педагогічних радах,  на звіті директора 24.06.2020 року розглядались та 

аналізувались питання виконання плану роботи училища в поточному році, з 

яких приймались конкретні рішення. 

Колектив  ДНЗ «Нововолинський ЦПТО» налічує 151 особу, з них 33 

майстри виробничого навчання, 25 викладачів, 17 працівників адміністративного 

складу, 72 адміністративно-господарського персоналу. 

Сьогодні у ДНЗ «Нововолинський ЦПТО» навчається 561 учень. Із них 100% 

здобувають первинну професійну підготовку, 368 осіб (66%) – загальноосвітню 

підготовку. Випуск учнів за 2019-2020 н.р. склав 168 осіб. Дипломи 

кваліфікованих робітників отримали 166 учнів, 2 учні були випущені достроково 

за рівнем досягнутих знань, 1 учень отримав диплом із відзнакою. 

За 6 місяців 2020 року випущено 166 осіб, проте питання їх 

працевлаштування не вирішене у зв’язку з посиленим карантинним режимом. 

План державного замовлення на2019-2020н.р.складав251особу.ДНЗ 

«Нововолинський ЦПТО» виконав план державного замовлення на 84%, здійснив 

прийом 211 осіб на навчання. 

У 2020 році курси підвищення кваліфікації пройшли 18 педагогічних 

працівників: 2 викладача професійно-теоретичної підготовки, 6 майстрів 

виробничого навчання, 10 викладачів загальноосвітніх предметів, 2працівників 

керівного складу. 

Засідання атестаційної комісії відбувались згідно затвердженого графіка: 10 

жовтня, 28 лютого та 31 березня. 

У зв’язку з запровадженням карантину, відповідно до постанови Кабінету 

Міністрів України від 11.03.2020 р. №211 “Про запобігання поширенню на 

території України коронавірусу COVID-19”, листа Міністерства освіти і науки 

України «Про проведення атестації педагогічних працівників у 2020 році в 



умовах карантину» від 27.03.2020 р.№ 1/9-179 підсумкове засідання атестаційної 

комісії пройшло 31 березня за відсутності працівників, що атестувались і 

мінімально допустимою кількістю членів атестаційної комісії. 

За результатами атестації всі педагоги були атестовані на відповідність 

займаній посаді, 3 працівникам підвищено кваліфікаційну категорію та тарифний 

розряд. За 4 працівників порушено клопотання про відповідність раніше 

присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та 

педагогічного звання, 3 викладачів – про присвоєння к/к «спеціаліст вищої 

категорії» та 3 майстрів в/н – про присвоєння педагогічного звання «майстер в/н І 

категорії». 

Крім того, у 2020 році відбулась чергова атестація керівних працівників. На 

відповідність займаній посаді атестовані керівник фізвиховання Вавринюк О.М., 

старший майстер Дудюк Б.А., заступник директора з навчально-виробничої 

роботи Курилович Л.Є. 

У 2019-2020 н.р. педагоги працювали над ІV – узагальнюючим етапом єдиної 

науково-методичної проблеми «Мотивація навчальної діяльності як засіб 

забезпечення якості професійної освіти». 

У структурі науково-методичної роботи функціонували науково-методична 

рада, педагогічна рада, творча лабораторія з реалізації завдань єдиної науково-

методичної проблеми, практичний семінар, школа педагогічної майстерності, 

інформаційно-консультативний центр, центр співпраці, методичні і циклові 

комісії. 

Перспективний педагогічний досвід поширився у фахових періодичних 

виданнях, наукових збірках, каталогах, при підготовці методичних,дидактичних, 

та конкурсних матеріалів. 

З метою поширення досвіду реалізації науково-методичної проблеми в 

закладі освіти було проведено 11 відкритих уроків і позаурочних заходів 

педагогами, що атестувались, такий досвід впроваджується. 

Ефективною була робота педагогів під час зимових канікул. Якісною 

організацією та змістовним наповненням вирізнялась січнева конференція, школа 

педагогічної майстерності та засідання науково-методичної ради. 

Працівники та учні брали участь в усіх конкурсах, заходах, тематику та 

умови яких пропонувало управління освіти і науки та МОН України. 

Педагоги прийняли участь у 23 обласних методичних секціях, які 

проводились на базі закладів ПТО та НМЦ ПТО, 11 секцій відбулись в онлайн 

режимі, у зв’язку з карантином. 

Під час дистанційної роботи педагоги стали учасниками вебінарів, 

конференцій, навчальних семінарів. Активно ділились досвідом у платформі «На 

урок», на сайті «Всеосвіта» та ін. 



У 2019-2020 н.р. на базі ДНЗ «Нововолинський ЦПТО» було проведено дві 

обласні методичні секції, а саме: педагогічних працівників з професії «Слюсар з 

ремонту колісних транспортних засобів» і професій легкої промисловості. 

У рамках засідання обласної секції з професії «Слюсар з ремонту колісних 

транспортних засобів» було проведено навчально-практичний семінар 

«Використання навчальних модулів платформи «PRODIAGS» у формуванні 

професійних компетентностей слюсаря з ремонту колісних транспортних 

засобів». 

26 вересня 2019 року відбулось відкриття Навчально-практичного центру 

сервісного обслуговування з професій «Перукар, (перукар-модельєр)», «Кухар, 

кондитер», «Офіціант, бармен», «Кравець, вишивальник». 

Для навчально-практичного центру створені та обладнані нові сучасні 

майстерні з професії кравець і перукар, осучаснені виробничі приміщення та зали 

навчального кафе «Орхідея». Навчально-практичний центр здійснює навчальну та 

виробничу діяльність, надаючи широкий спектр послуг для населення, а саме: 

ресторанне обслуговування, перукарські послуги, пошиття широкого асортименту 

виробів. На базі навчально-практичного центру проводились майстер-класи, 

тренінги, благодійні акції для підтримки людей похилого віку, тощо. 

У лютому 2020 року завершився українсько-естонський проект «Надання 

досвіду Естонії для підтримки реформ професійної освіти в Україні». Слід 

відмітити, що за півтора роки участі в проекті, за підтримки Вана-Вігаласької 

пілотної школи Нововолинському центру професійно-технічної освіти вдалося 

реалізувати значні кроки в модернізації навчально-матеріальної бази з професії 

«Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів». Під час проекту було 

розроблено навчальну програму на модульно-компетентнісній основі, 

педагогічними працівниками пройдено стажування на базі пілотної школи, 

налагоджено співробітництво з освітньою платформою «PRODIAGS», у 

результаті чого практична підготовка автослюсарів забезпечена інформаційними 

засобами навчання та комп’ютерним обладнанням, інструментами діагностики. 

Нововолинський центр ПТО та Вана-Вігаласька школа продовжуватимуть 

співпрацювати й після завершення українсько-естонського проекту. Закладами 

освіти підготовлений наступний проект, метою якого є набуття досвіду в сфері 

підготовки з технічних професій, впровадження інноваційних освітніх і 

виробничих технологій. 

У сфері міжнародної співпраці продовжується й взаємодія з Комплексом 

шкіл гастрономічних і готельних справ міста Хелм, Республіка Польща. У січні 

2020 року відбулась робоча поїздка в Комплекс шкіл, у лютому наші учні 

відвідали польський заклад, провели товариську зустріч з волейболу та 

баскетболу, налагодили дружні стосунки з однолітками. 



У 2020 році ДНЗ «Нововолинський ЦПТО» став переможцем конкурсу на 

створення навчально-практичних центрів. За рахунок коштів державного 

бюджету заклад отримає 1 350 тис. грн. на придбання обладнання для навчально-

практичного центру з обслуговування колісних транспортних засобів і 

електротехнічного виробництва. Повна вартість створення сучасного навчально-

практичного центру становитиме 2 млн. грн. 

Для створення навчально-практичного центру здійснено реконструкцію 

навчального полігону та гаражного приміщення, що дозволяє встановлювати 

середньо розмірне обладнання. У реконструйованих приміщеннях створені 

майстерня автомобільного транспорту та зварювальна майстерня, що складається 

з приміщення агрегату плазмового різання, роздягальні, кабінету майстра 

виробничого навчання, постів аргонового зварювання,кабінами зварника, які 

оснащені напівавтоматами, плазморізом, зварювальними інверторами та 

трансформаторами. 

Виконано роботи з капітального ремонту будівлі на суму 1025046 грн, 

налаштування бетонного покриття склало 150814 грн. 

За рахунок спеціальних коштів у майстерню слюсарів з ремонту колісних 

транспортних засобів придбано сучасне обладнання для шиномонтажу та 

балансування коліс на суму 68286 грн., два автомобілі для навчання діагностиці 

та ремонту, підйомник і осцилоскоп. 

Вана-Вігалським училищем техніки та обслуговування в рамках українсько-

естонського проєкту для діагностики та ремонту транспортних засобів надані 

комп’ютер, мультимедійний проектор, сканер комп’ютерної діагностики, набори 

інструментів. 

Розпочато процес ліцензування таких професій: «Слюсар з ремонту 

електроустаткування», «Майстер з діагностики та налагодження електронного 

устаткування автомобільних засобів», «Електрозварник на автоматичних та 

напівавтоматичних машинах». 

Сьогодні розроблено положення про навчально-практичний центр, план 

подальших дій, погоджено перелік обладнання, продовжуються ремонтні роботи 

в зварювальній майстерні. 

За даний період була проведена потужна фінансово-господарська діяльність, 

результати якої наведені нижче. 

 

Фінансово-господарська діяльність 

 

Надходження від виробничої діяльності 1 962 746,02 грн. 

Від практики 157 739,09 грн. 

Плата за гуртожиток 1 391 051,42 грн. 

Оренда 20488,95 грн. 



Від реалізації майна 83295,54 грн. 

Благодійна допомога 75355,80 грн. 

Квартплата 350350,53 грн. 

Всього: 4 041 027,35 грн. 

 

Закуплено обладнання 

 

Кондиціонери 38000,00 грн. 

Посудомийна машина 43816,85 грн. 

Міксер планетарний 14703,00 грн. 

Плита електрична 22446,00 грн. 

Комп’ютер 19680,00 грн. 

Піч на піцу 15000,00 грн. 

Компресор поршневий 11643,50 грн. 

Шиномонтувальний стенд 19750,00 грн. 

Балансувальний стенд 18250,00 грн. 

Ворота секційні 28350,00 грн. 

Куток для надання псих. пед. послуг 12770,00грн. 

Комплект меблів 12180,00 грн. 

Жалюзі 60000,00 грн. 

Автомобіль Рено Dokker 369900,00 грн. 

Підручники 89850,12 грн. 

Канцтовари 12847,90 грн. 

Продукти харчування 1 230 714,73 грн. 

Сантехніка 19248,50 грн. 

Будівельні матеріали 518309,53 грн. 

Двері 13780,00 грн. 

Вікна металопластикові 22784,00 грн. 

Металопластикова балконна конструкція 13989,02 грн. 

Бензин 47900,00 грн. 

Тканина 53313,00 грн. 

 

У 2020-2021 навчальному році необхідно виконати такі пункти плану: 

 виконати якісний набір на 2020-2021 н.р.; 

 ліцензувати такі професії: «Слюсар з ремонту електроустаткування», 

 «Майстер з діагностики та налагодження електронного устаткування 

автомобільних засобів», «Електрозварник на автоматичних та 

напівавтоматичних машинах»; 



 здійснити ремонтні роботи у підсобному приміщенні для спортивного 

інвентарю; 

 реалізувати проєкт по створенню сучасної майстерні з професії кухар; 

 оновити навчальні кабінети відповідно до плану роботи обласного 

навчально-методичного центру (кабінет біології згідно наказу МОН); 

 завершити створення навчально-практичногоцентру (освоїти 1 

350 000,00 грн); 

 облаштувати стадіон; 

 облаштувати територію навколо майстерень новоствореного 

навчально-практичного центру; 

 обгородити частину території; 

 встановити протипожежну сигналізацію в центральному корпусі; 

 здійснити підписку періодичних видань; 

 передати ДНЗ «Нововолинський ЦПТО» з балансу МОН на баланс 

облдержадміністрації; 

 підготувати гуртожиток на передачу; 

 провести заміну вікон ІІ корпусу на енергозберігаючі (за сприяння 

Поромівської ОТГ); 

 облаштувати паркову зону біля пам’ятного знака князю Володимиру; 

 взяти участь в Міжнародних проєктах. 

Реалізація поставлених завдань вимагатиме кропіткої щоденної праці 

кожного члена колективу. Набуття додаткових навичок, їх розвитку 

потребуватиме подальше дистанційне навчання. Успішний розвиток закладу 

освіти залежить від спільних зусиль. 

 

 

 


